OTyeT: CTOMMOCTHAA OLeHKa CKNaaa
1c (YnpaBneHue Toprosnei pegakumsa 10.3)

Hy»KHO caenaTb OTYET O eXkeJHEBHOM OCTaTKe TOBapa B CTOMMOCTHOM OLLEHKe 33
nocnegHue 2 mecsaua HaumHas ¢ A4atbl GOPMUPOBAHUSA OTYETA.

Tabnunua gonxkHa popmmpoBaTbecsa cpeactsamu 1c (1c Haxoantca B obnake, rae
He ycTaHoB/IeH excel, HO BO3MOXHOCTb 3KCnopTa B excel AonXHa bbiTb).

HaTa O6opoTHbIE
cpeAacTtBa, pyob.

20.11.2013 | 700

21.11.2013 | 800

23.11.2013 | 900

20.01.2014 | 3000

rne obopoTHble cpeacTBa - cebecToMMOCTb TOBAapPOB Ha TEKYLLYH AaTy (He
cpeaHee 3Ha4YeHue, a peasbHoe.):

Kon-so ToBapa A *Cebectonmoctb 1 +Kon-Bo ToBapa A* CebectommocTb 2+ Kon-
Bo ToBapa b *Cebectonmoctb 1+ Kon-so ToBapa b *CebectommocTtb 2+ Kon-Bo
ToBapa b *Cebectonmoctsb 3

CebectommocTb 1,2,3 — 310 cebecToMmMOoCTb OCTaTKa TOBapa NO €ro 3aKyno4yHou
ueHe. NMpumep: Ha cknage ToBapa A umeeTca 5 WTYK (2 WT. KynaeHbl no ueHe 100
py6., 1 3 wWTyKM no ueHe 102 py6.). UToro cebectommocTtb ToBapa A
=2*100+3*102=506 py6.



